

我默默地恨着你



[我默默地恨着你_下载链接1](#)

著者:[德]纳丁·雷德里希

出版者:南海出版公司

出版时间:2019-10

装帧:精装

isbn:9787544296670

欧美独立漫画界傲娇女孩 丧酷吐槽小绘本，替你说出爱情里的大实话。

有人看哭，有人看笑，有人假装看不懂，有人默默移开视线……你在心里恨着谁？

=====

看星星的时候，我会想起你。你，把我的世界打翻在地。你真讨厌。又懒，又倔，又自大。

为何我偏偏离不开你？

我默默地恨着你。

=====

给爱情中小心翼翼的你。

欢迎来到恋爱内心戏小剧场。

第1幕[失望] “你的生活，你最重要。” “最好不要跟我说话。”

第2幕[愤怒] “滚！” “擦！” “莫名其妙！”

第3幕[纠结] “自从我们在一起，我连屁都没放过。”

第4幕[戏精] “你的身材最棒啦。”

第5幕[寂寞] “救命……”

简洁有力的画风，精准毒舌的反讽，直视爱情中的小确丧、“柠檬糖”和“真香现场”。

《芬兰人的噩梦》治愈了社恐，《我默默地恨着你》会让爱过的人暗暗点头、偷偷泪目、释怀而笑。

作者介绍：

纳丁·雷德里希 (Nadine

Redlich) 是德国独立插画界代表人物。多伦多、伦敦等漫画艺术节的常邀嘉宾。她擅长用图文故事表达生活中的小情绪，简单、直接、幽默、微妙地将日常与扎心融合到一起。作品识别度高、普适性强，让人一看就懂、瞬间释怀、笑中带泪，尤其受亚洲读者喜爱。

目录：

[我默默地恨着你_下载链接1](#)

标签

绘本

爱情

亲密关系

恋爱

分手

德国

外国文学

新经典文化

评论

惨。这本书我看不懂。请教了部门的小朋友，说是一本动人的情话。emmmmmm，大概我是一个没有感情的robot。
【晚间，睡前，朋友趴在床上给我一页一页讲完了这本小书。原来，它是一个如此悲伤的、缅怀逝去爱人的故事…心碎……嗯，我要珍惜眼前这种有人给讲睡前故事的生活。

收集了恋爱中的小心思，挺可爱的一本小书，但是两千字书评完全写不出来！——我的朋友XSL约我写书评，他说这本书的作者也是学哲学的，有一天她忽然意识到她可能在默默恨着她的爱人，然后就提笔画下了这个绘本。总之他讲了一大堆，让我感觉这个绘本简直就是为我量身定做的，两千字书评那还不是信手拈来，结果翻完绘本我傻眼了，我都怀疑他是不是给我寄错了书……XSL不愧是营销鬼才！

是啊，恨死你了

竟然卖三十五块！

薄薄一本10分钟不到可以看完。封面画风是全书最高水平。故事围绕“我们的爱情像花瓶”对小情绪吐槽，花瓶从生机勃勃到破碎、到宛如马桶、到变成骨灰盒，主线还算完整。几乎每一页都带给我“我也可以成为绘本作家”的自信

刚开始觉得，这我也能画啊。仔细看看，发现有意思的并不是画本身，而是对于亲密关系地细微体味，小小的愤恨、不甘、纠缠、后悔，到长舒一口气的释放和自我疏解。爱一个人爱到恨不得ta赶紧去死，谁又说不是爱情的终极形态之一呢，这种直率的小吐槽，反而有种独特的可爱。

超级袖珍的一本小书。极简的画风，刻画了恋爱中那些让人会心一笑的微妙的瞬间。作者丧气满满又俏皮毒舌。很喜欢书名：我默默地恨着你。

每个陷入热恋的人都有一座脑内剧场~

日常恐恋爱+1。爱情让人瞎了眼啊，朋友们！（但开本小小画的也可爱！！！

不知道这个小漫画说了啥

极短，极简洁，可以脑补还原出一个模糊事实但中心明确的故事。反复出现的几个句子配着变化的图形琢磨起来也是蛮有趣的。不过说起来这个题目，也可以叫，《我还爱着你》

浅薄的我看不懂。。。哈哈哈感谢友邻赠书！

这本小漫画的内容简直就是为我量身定制的，我的小心思都被它看穿了。“感谢你的一切，我还在默默地恨着你。”

我们都是爱的幸存者:-)

这么说可能显得自己很小气很不懂艺术...可是这本书我真的觉得有点缺德啊，35块钱定价，也就封面能看吧看不出对读者有表达出任何一点点诚意

电子)

一本给分手中的人阅读的解读剂。

020 “我就喜欢你浪费（划掉）糟蹋我的时间”

被封面圈粉买的书，资深舔狗看到这个设计，两行热泪流下来。捧着一颗真心送到人家面前，结果人家扔马桶里就冲走了。果然，内文也没有让我失望，人间真实！

我们的爱情就像这个漂亮的瓶子

[我默默地恨着你 下载链接1](#)

书评

图、文/文小妖
漫画《我默默地恨着你》最初吸引我的是书名，究竟是怎样的恨，能让一个人默默地恨

得如此刻骨铭心呢？这是很快就能翻完的一本小书。神奇的时，翻完后，让人忍不住又重头再翻看一遍。
《我默默地恨着你》用看似很幼稚的笔调画下了作者对爱人的各种小情绪，配上幽默...

很喜欢这本书的封面：一个咧着嘴的桃心，往马桶里跳，像极了把真心白白交付出去的我。
连城三纪彦的小说《宵待草夜情》里写，无论这些女人的感情是什么样子，那些都是爱的形态。所以我一直认为单恋也是一种爱的形式，并执迷不悟。这个可以单手翻阅的小画册，用简笔画勾勒了单纯...

爱得越真，恨得越深。感觉爱情真是水深火热，但是却让人欲罢不能。爱情到底是什么模样，我觉得更多取决于爱情中的两个人对彼此的感情有多深以及相处的态度。有的朋友说他们爱也爱着，但是有时候也会忽然间觉得会恨对方，想起他们的话，我倒觉得和《我默默地恨着你》里画的还真...

据说，夏目漱石有次问他的学生如何翻译“*I love you*”？学生翻译成了“我爱你”。夏目漱石说：“日本人怎么可能讲这样的话？‘今夜月色很美’就足够了。”这里，夏目漱石对于爱情做了一种别有韵味的表述，这种表述既生动、有兴趣，更给人产生一种意境美。我想，很多复杂的概...

[我默默地恨着你](#) [下载链接1](#)